Errata

Page 21, line 3: error, parentes should end after semitendinous muscle and not after quadriceps tendon

Page 24, line 11, error source, change to Hewett et al., 2013

Page 25, line 20, error, change to increase in QOL

Page 29, line 24, error source, (Eckstein, Hitzl, Duryea, Kent Kwoh & Wirth, 2013) is not correct

Page 50, line 2, error sentence, "Since the result presented in median was 0.00" → erase

Page 62, line 5, error, (Paradowski, 2016) should be (Paradowski et al., 2006)

Page 66-68, table 15-18, error, the persentages are not correct

Page 72, line 10 and 11, error, the sentence "and the isokinetic knee extension muscle strength as well" is not correct, should be deleted.

Page 84, line 11, error, data is from 12-24 weeks, not months

Appendix VIII

Page 152, error, (95% CI) under Constant, should be erased

Page 153, error, (95% CI) under Constant, should be erased

Page 154, error, (95% CI) under Constant, should be erased